

2012 国际线路板及电子组装展览会完美收官



■ 南方

2012年11月28日至30日,2012国际线路板及电子组装展览会在深圳会展中心隆重举办,据悉,本届展会为第十一届,由香港线路板协会、国际电子工业联接协会和中国国际贸易促进委员会广州市委员会共同主办,标示展会已踏入服务线路板及电子组装业的第二个10年。本届展会以“行业盛典共创未来”为题,体现了展会一

展会规模创新高

继去年10周年庆典展会的成功举办,今年的盛会无论是在规模还是在发展历程上都再一次成为新的顶峰。一号馆和五号馆里展览面积达到33000平方米,接近1700个展位全部售罄,共迎来了400家参展商,包括PCB生产、应用、设备、材料和化学

品制造领域的领导者和新面孔。

除了以往展会中的熟悉面孔,今年展会成功吸引了来自中国、德国、日本、韩国、美国和法国等国家及我国台湾地区的80家新展商的参与。香港线路板协会主席钟泰强先生表示:“这不仅意味着展会将不断发展壮大,同时也反映中国线路板市场在全球线路板行业中的重要性正在逐步提高。”

为了帮助买家在众多展品中找到自己的所需,展会分为五个主题展区——线路板原物料、线路板设备、线路板制造商、环保洁净专区及电子组装。行业内具代表性的品牌,如诺基亚、富士康、中兴、纬创资通、比亚迪、深圳长城开发、伟创力等都已确认派代表前来参观展会。

注重环保技术与观展体验

展会一直致力协助PCB行业应对不同转变。随着行业对节能减排及环保的关注逐步提升,展会今年适时推出环保洁净专区,突出展示帮助制造商解决面临的环境挑战的创新技术,协助迈向更高效、更环保的生产实践。

展会同期举办一系列有益的活动来增加观众的观展价值,这已成为展会传统内容。和往届一样,展会同期举办国际技术会

议和业界交流会,行业专家和与会者共同分享对最新市场和技术发展的深刻见解。备受欢迎的HKPCA&IPC手工焊接比赛今年是第三次举办,还有欢迎酒会和高尔夫联赛为业界交流和信息分享提供一个轻松的环境。

下届展会明年仍在深圳举行

国际电子工业联接协会总裁及CEO John Mitchell博士形容本展会是“作为华南地区最大的、最重要的印刷电路板和电子组装行业盛会,为电子行业同仁提供一个展示最新技术和采购机会的最佳平台。”他表示:“这几天,能和这么多的供应商和业界领导者相聚在一起,无论您是来寻求业务突破还是建立新的合作关系,都将是一个珍贵的机会。”

据悉,作为线路板和电子组装领域最重要的平台,下一届国际线路板及电子组装展览会将于2013年11月27至29日在深圳会展中心再一次盛大开幕。2013年展会的主题为“汇聚科技智慧,把脉行业发展”,彰显了展会在过去11年中积累的经验,并且展会还将继续通过在这一年一度极具影响力的行业盛会中建立联盟来为行业未来的发展做出贡献。

嘉兴国际机床模具及塑胶工业展圆满举办

■ 国刀

11月16至18日,2012嘉兴国际机床模具及塑胶工业展览会在浙江省嘉兴市国际会展中心隆重举办,中国机械工业联合会执行副秘书长向辉,市领导陈越强、金锦根等出席开幕式并参观了展览会。

本次展览会为期三天,由中国机械工业联合会和嘉兴市人民政府联合主办,嘉兴市经信委、嘉服集团、温州现代服务业投资集团有限公司承办,温州国际会展中心和嘉兴国际会展中心执行承办,嘉兴市科协、嘉兴台资企业协会、市机械工程学会、市模具行业协会、市五金工具行业协会等协办。

今年的展会借嘉兴市工业结构新变化和机械制造业面临新机遇的契机,经过去年展会的探索和磨合,实现了新突破。今年展会展出面积达12000平方米,标准展位达500多个,参展企业230余家,机床展区有沈阳机床集团、韩国三星、美国哈挺等,塑料机械展区有香港震雄、华美达、光明塑机等,展会还引进了温州紧固件展团展出温州优质的紧固件产品,有秀清机械、精固机械、东瑞机械等。机床、塑机、紧固件三大类产品首次携手,集中展示了高端产品。不少嘉兴本土企业也参加了本次展会。

据悉,展会同期还举办了工业设计大赛的作品展示,学校、人才、企业三方借助展会平台,面对面深度沟通,展会的展览功能得到了进一步深化。此外,本届展会还与包括嘉兴本地媒体在内的100余家专业、大众媒体建立了合作关系,通过全方位的宣传拉近企业与产业、生产企业与经销商和买家等多方距离,为推进产业发展发挥自己特有的作用,全力打造属于嘉兴的专业机械展览会品牌。

第十一届上海国际袋式除尘技术与设备展览会召开

■ 谷环

由中国环境保护产业协会袋式除尘委员会、中国环境保护产业协会城市生活垃圾处理专业委员会、东北大学、中国职业安全健康协会工业防尘专业委员会、国家环境保护工业烟气控制工程技术中心、国家工业烟气除尘工程技术中心联合主办,上海市水泥行业协会协办的“第十一届上海国际袋式除尘技术与设备展览会暨研讨会”于2012年12月5日至7日在上海世贸商城展览馆召开。

本届展会汇聚了诸多海内外知名企业,展出面积超往年两倍,彰显了企业实力。来自美国、英国、德国、澳大利亚、意大利、韩国、日本、中国等国家及我国香港特别行政区的近百家参展企业,展台数达到历届之最,规模堪称历届之首。据悉,该展会是由上海博威展览服务有限公司承办,是行业内唯一致力于袋式除尘先进技术推广的专业活动。

按照会议传统,在展会前一天即12月4日在上海新苑宾馆将举办“袋式除尘与PM2.5研讨会”,本次研讨会围绕袋式除尘技术与PM2.5的处理现况而展开,由中国环境保护产业协会袋式除尘委员会主办,邀请国内环保行业的领导、知名专家、用户和滤料专家做大会发言。

12月6日下午,上海市水泥行业协会与展览会组委会于展览会现场会议室举办了“袋式除尘企业与水泥企业交流座谈会”,为水泥企业和参展企业双方共同探讨环保、除尘方面的技术、工艺、设备等相关问题,搭建最具有实效的对话平台。与此同时,应广大参展商和专业听众的要求,本届展会同期举办多场技术报告会,旨在与业内同行共同推进发展环保产业、推广袋式除尘技术的应用,交流和展示新技术及新产品。

2013年美国模具展时间确立

■ 九建

据相关媒体报道,由德国EuroMold的DEMAT展览公司主办的专业模具展览会——美国国际模具展,将于2013年6月12日—13日举行,展会地点定于美国芝加哥罗斯蒙特的史蒂芬国际展览中心(Rosemont,IL’SStephensCenter)。

欧洲(法兰克福)模具展对美国国际模具展具有重要影响。欧洲(法兰克福)模具展,从1994年第一届展览会以来,无论是在参展数量、专业观众数量、国际化、多样化、展出面积等方面,都取得了长足的进步。2011年的展览会有来自38个国家的1324家企业参展,吸引了来自97个国家的57955位专业观众,其中国际观众的比例达到了36.4%。

借助欧洲(法兰克福)模具展的强大影响力和巨大成功作为铺垫,为美国大陆举办的美国模具展提供了许多经验借鉴;而且展会的主办方仍是由德国EuroMold的主办方DEMAT展览公司举办,所以说美国模具展是欧洲模具展在美国的品牌延伸。

邯郸四项目获国际发明展会大奖

■ 赵晓慧

近日,在中国发明协会、中国教育装备行业协会、发明者协会国际联合会等主办的第七届国际发明展览会上,河北省邯郸市组织的参展项目在本次展会上获得两金、一银、一铜四项大奖。

据悉,第七届国际发明展览会吸引了来自亚洲、欧洲、非洲30多个国家和地区的3000多个项目参展。展会围绕“创新驱动,开放合作”主题,以“改善民生,可持续发展”为重点,展示了新发明、新技术、新产品。本次展会上,邯郸市河北硅谷化工有限公司的碳纤维复合芯导线和河北天择重型机械有限公司的滚筒式露天连续采煤机两项获得金奖,河北硅谷化工有限公司的电力设备外绝缘用持久性就地成型防污闪复合涂料(PRTV)和河北天择重型机械有限公司的综采数字化无人工作面控制系统分别获得银奖和铜奖。

上海宝马工程机械展举办 全球重机巨头“泥潭”中寻出路

■ 徐蒙

“黄金十年”的梦幻景色已经属于回忆,但在这里,仍能听到一句句‘我们有信心’。11月27日,亚洲最大的工程机械展会上海宝马展(baumaChina)在新国际博览中心开幕。满场林立的冲天巨臂、两人多高的巨大轮胎中,难以掩盖工程机械行业深陷的市场困境;而展会官方宣传册的一句带有‘诗意’的话,展现“泥潭”中企业意图振作变革的决心。

上海宝马展即中国国际工程机械、建材机械、工程车辆及设备博览会始于2002年,每两年举办一次。上届上海宝马展一举成为亚洲最大的该行业展会,两年之后,随着经济放缓、投资减速、开工减少,国内工程机械行业进入近10年来最困难时期,但本届展会面积仍达30万平方米,成为新国际博览中心投运以来第一个使用全部室内外场地的博览会,现场

展位仍“一位难求”。

展览现场的火爆难掩工程机械行业的刺骨寒冬。去年第二季度至今,整体经济下行使得工程机械行业受到最直接的打击,市场主要机种销量均严重下滑,中国工程机械工业协会会长祁俊表示,今年是中国工程机械行业10年来最为艰难的一年,协会也将此前对行业全球销售额增长率12%的预测值下调至4%-5%。今年上海宝马展上,虽然参展企业高达2600多家,但小松、日立建机、神钢、住友、玉柴、南车时代、万邦重科等国内外知名企业在展会期间纷纷缺席,更增添人们对行业现状的担忧。

有缺席,也有重磅回归。阔别上海宝马展8年、全球最大的工程机械企业卡特彼勒集团却在“最难时刻”强势亮相,并宣布明年1月1日起将任命陈其文——一名土生土长的中国人担任集团全球副总裁和中国区总裁。

卡特彼勒回归背后,是欧美跨国巨头在中国工程机械行业的强势拓展。展会上,美卓公司宣布两项加强中国市场布局的战略举措:和广西柳工集团建立50%-50%的合资企业,以及购买韶瑞重工75%的股权,大举开拓国内破碎筛分工程机械市场。沃尔沃建设设备公司也宣布,已斥资约10亿元人民币,用于扩张中国地区产能。

相比欧美巨头,国内工程机械企业面临出口受阻、成本急升、产能过剩、市场空间被挤压等多重难题,今年展会上,延长的产品线、推陈出新的高端技术成为国内企业展示的亮点。徐工集团的新一代钢铁“蜘蛛侠”——遥控型步履式挖掘机在工作人员遥控下,竟然现场迈起当年热曲“江南style”的舞步,无人遥控技术填补了国内空白。柳工集团则携41款大型高端产品亮相。

会展助推浙江宁海模具产业发展加速

■ 金模

新近落成的浙江宁海国际会展中心占地78.5亩、室内展位达到600个(还可增加临时展位1200个)。

浙江宁海县文具协会会长高松鹤说起这个会展中心颇有感慨:“我们文具博览会受制于场地,在县里举办第一届后,其他几届都在外面举办。虽然也有成效,但终究比不上在自己家里搞。”他说,会展中心刚落成他就进去看了,非常好,并表示,有了这样一个会展中心,就可以在自己家门口办文具博览会,这将对拉动宁海县文具产业的发展起到巨大作用。负责具体承办最近两届模具博览会的金博国际展览有限公司总经理金崇水也表示,仿佛已经看见了宁海会展业春天的来临。国际模协秘书长罗百辉则表示,随着宁海的模具博览会规模增长,将吸引到更多的参展商,也将更好地助推宁海县模具产业的发展。

会展对于产业的助推拉动作用到底有多大?据了解,2010年和2011年举行的第五第六届中国(宁海)模具博览会上,三天时间,成交额分别达到8000多万元和1亿元,达成意向订单近2亿元。县相关部门负责人表示,相比较于现场成交和订单这些看得见的东西来说,博览会上来自世界各地参展商带来的新信息、新工艺、新技术、新成果和创新理念、创新意识等

给企业家们的触动,以及通过博览会与高校和研发机构的项目对接、合作,对他们意义和作用无疑要更大,更深,更远。

第四届模具博览会上,哈尔滨工业大学的18位专家教授带着涉及汽车工程、电子信息、光电技术等多个领域的科技成果120余项来参展,并与当地企业进行项目对接,接受企业技术难题资讯60多项,达成合作意向9项,为促进企业科技创新和成果产业化起到了重要作用。其中,如意公司与哈工大电机专家宋立伟合作,为企业成功研发出电动仓储搬运设备助力转向系统,并于近期投产。公司副总冯振礼表示,通过博览会和哈工大合作的这个转向系统研发项目,预计一年就可以为企业创造3000万元的利润。

展会的成功举办,对一个地方的经济环境、产业布局都将起到很好的展示、推介和提升作用,并为地方经济发展注入强劲活力,带来巨大效应和效益。正是因为认识到这一点,近年来宁海县委、县政府从实际出发,紧密结合特色产业,积极致力于打造会展业,文具博览会、模具博览会、家具博览会、根雕精品博览会……牵一发而动全身,这些会展活动,不仅很好地展示了宁海经济社会蓬勃发展的形象,更是极大带动了相关产业的发展。会展活动,正成为宁海县模具等产业发展的重要助推器和拉动器。



杨凌农高会举办农业工程机械展

11月20日至24日,在第十九届中国杨凌农业高新科技成果博览会上,农业机械、工程机械展览交易会、国家农机购置补贴产品专题展等吸引了大批农民观众前来选购农机产品。

图为11月21日,参观者在杨凌农高会上挑选家用拖拉机。

李一博 摄影报道

第13届亚太自动化与仪器仪表(苏州)展览会

展出时间:2013年4月18-20日

展会地址:苏州国际博览中心

主办单位:江苏省自动化学会 苏州新华展览有限公司

参展范围:工业IT类产品;自动化

系统/工业控制系统;嵌入式系统;伺

服系统;伺服电机、DCS、FCS、工业以

太网、工控软件、人机界面、触控技

术、机器视觉、远程测控通信、工业机

器人;传感器、变频器、PLC、现场总

线;工业设计、虚拟仿真、软件等其他

制造业信息化技术与产品;电气配套

或成套系统和装置;电源产品;各种

仪器仪表、测试测量、质检计量、试验

室检测技术、环境试验仪器设备产品

等

联系人:杨远

联系电话:0512-68413476

68413488

展会联系传真:0512-68413458

E-mail:527856230@qq.com

2013第四届(上海)紧固件专业展暨上海汽车紧固件、冲压件、车床展

展出时间:2013年6月20日-22日

展会地址:上海市市辖区浦东新区

上海世博展览馆(上海市浦东新区国

展路1099号)

主办单位:上海商搜会展有限公司

承办单位:上海商搜会展有限公司

联系人:王炎波

参展热线:021-20233758

E-mail:wangyb@luosu.com

2013第十三届中国(中山)机床模具及塑胶机械展

展出时间:2013年6月20日-22日

展会地址:广东省中山市中山博览中心

(中山市博爱六路)

主办单位:亚联国际展览公司

承办单位:中山市亚联展览服务有限公司

联系人:李小姐、陈小姐、贺小姐、叶小姐

参展热线:0760-85311808 85311800

E-mail:zs5311809@126.com